
Peste 60 hectare de teren au fost
compromise de flăcări în zilele de
weekend

În zilele de weekend salvatorii și pompierii IGSU au fost solicitați să intervină în 65 de
cazuri pentru lichidarea focarele de vegetație uscată, fiind mistuite de foc peste 60
hectare de teren. Astfel, incendii de vegetație au fost înregistrate în mai multe
localități din raioanele Orhei,  Nisporeni, Ialoveni, Ungheni, Șoldănești, Strășeni,
Rezina, Criuleni, Hîncești și Călărași. 
Un incendiu de proporții a fost înregistrat în dimineața zilei de 21 martie 2026 în
raionul Ialoveni, satul Văsieni. Apelul la Serviciul 112 a fost recepționat la ora 09:42. La
fața locului au fost îndreptate două echipaje de pompieri și salvatori. Ajunși, aceștia au
stabilit că flăcările au cuprins o suprafață de circa 20 hectare de vegetație uscată.
Pompierii au reușit lichidarea arderii la ora 11:20.
De intervenția salvatorilor a fost nevoie și în satul Floreni, raionul Ungheni, unde focul
a mistuit circa 6 hectare de vegetație uscată și stufăriș. 
Un alt caz a fost înregistrat pe 22 martie, în satul Măcărești, raionul Ungheni, unde
focul a afectat o suprafață de circa 2,5 hectare de iarbă uscată.
Totodată, pompierii au intervenit și în localitatea Milești, raionul Nisporeni, unde
flăcările au distrus aproximativ 3 hectare de vegetație uscată.
În acest context, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență atenționează repetat
cetățenii să nu aprindă vegetația uscată, gunoiul menajer și stufărișul.
Totodată, oamenii sunt rugați să nu arunce obiecte aprinse pe suprafețe cu iarbă
uscată, în apropierea pădurilor și terenurilor agricole. În condiții de temperaturi
pozitive, umiditate redusă și vânt, orice scânteie poate provoca incendii de proporții.
De asemenea, cetățenii sunt îndemnați să nu utilizeze focul deschis în timpul
igienizării gospodăriilor. Focul se poate răspândi rapid și poate scăpa de sub control,
reprezentând un pericol major pentru gospodării și locuințe.
Mai mult, părinții sunt îndemnați să supravegheze copiii și să nu le permită jocul cu
focul, pentru a preveni izbucnirea incendiilor.
În cazul observării focarelor de ardere sau a altor situații de risc, cetățenii sunt
îndemnați să apeleze Serviciul 112.
Poze simbol
 


